

NAPLÓ

EGJELENIK MINDENNAP, HÉTFŐN ÉS ÜNNEP UTÁN VALÓ NAPON IS.

ELŐFIZETÉSI ÁRANK HELYBEN ÉS VIDÉKEN: EGY ÉVRE 24 KORONA...

POLITIKAI NAPILAP

HIRDETÉSI DÍJAK:

NYILTÉR SORA: 50 FILLÉR. QZLETI HIRDETÉSEK MEGÁLLAPODÁS SZERINT...

TELEFON-SZÁM:

SZERKESZTŐSÉG: 503. KIADÓ-HIVATAL: 379.

A szent örökség.

március 12.

Kurapatkin már megfuvatta a takarót, retirál az orosz me...

fogadta, hogy a cár mindenható hatalmát fiának adja...

ciálizmus terjedését förtóztatni nem lehet. Magyarországon csak...

Követelik továbbá a jó pestmég...

embereket azokra a nehézségekre...

Árról értesítünk, hogy az egész Európából az Amerikába irányuló...

Fölhívom tehát, hogy az utlevél...

A másik rendelet így szól: Fölhívom, hogy a legalkalmasabb...

rinescu kezében eldőrdült a fegyver és Bodeánnak kocsokjót furta...

Emberk jöttek arra néhány percel...

F. hó 9-én volt ez ügyben a förtárgyalás a nagyszabeni kir. törvényszék előtt...

Az egyik Viczena István 23 éves napszános, aki egy 3 és fél éves...

Háboru.

Budapest, márc. 12. (Saját tud.) Tokióból érkezett hírek szerint...

Legujabb hivatalos megállapítás szerint a japánok vesztesége...

AZ ellenzék terve.

Budapest, márc. 12 (Saját tud.) Az ellenzék körében egyre növekszik...

Wekerle formulája.

Budapest, márc. 12. (Saját tud.) A "Neue Freie Presse" azt írja, hogy...

NAPLÓ.

Hírek.

Fadrusz János villája.

A budai hegyek között a Naphegy egy kies pontján van egy világo-

LEGUJABB.

A "NAPLÓ" távirati és telefon-tudósítása.

Ambrozovics Béla temetése.

Budapest, március 12. (Saját tud.) A napokban elhunyt nyugalmazott miniszteri tanácsosnak...

Állatias büntetések.

Budapest, márc. 12. (Saját tud.) A budapesti államrendőrség két...

Megölték az "éhenkorász"-ért.

márc. 13.

A szebenmegyei Sinna községbeni Dordean Pamfilie régóta erős ellenségeskedésben áll az ugyan-

Marinescu egyedül volt a községhatárától mintegy 200 lépésnyire...

Szep, verőfényes nap volt és az őszi napsugár tűnő állomása tette a pásztort...

Hatalmas bunkós bottal jöttek és ahogy oda mentek éles hangon...

Töltött revolver volt a pásztornál, talán ez volt az, ami bátorságot öntött belébe...

A sajtószabadság nevében.

A királyi ügyészek után közigazgatási bizottsági tagoktól viselő urak fenekednek a sajtószabadság ellen.

Pest vármegye közigazgatási bizottsága most terjeszti föl felvételes jelentését a kormányhoz.

A közigazgatási visszahírdéseket ugyanis ostarozni kell, mert számos szociális bajnak ez a kutterása.

Az eredmények mutatják, hogy a sajtó becstületesen teljesíti a kötelességét.

Vannak emberek, a kiknek rögeszméjük a sajtószabadság megszorítása.

Intés a kivándorlóknak.

A belügyminiszter most egyszerre két rendeletben utasítja a közigazgatási hatóságokat, hogy figyelmeztessék a kivándorlóknak...

Látja már Miklós cár, hogy nem lehet. Láthatja, de vajjon látja-e? Körülötte gyász...

Miklós cár azonban ezt a szót ki nem mondja. Ő meg-

